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Marseillan le 22 / 02 /2023

Objet: Compte Rendu du Conseil d’Administration du 21 février 2023

1- Composition du C.A :
Présents à la réunion : Gilles Benezech – Gérard Ardhuin – J.Yves Duchaine – Jean Bernardin – Elian
Belbeze – Francis Vindel – J.Louis Kern – J.Claude Neel – Alain Richard – Francis Materne – David Bussy
et Philippe Leclerc

Le quorum étant atteint le secrétaire annonce l’ouverture de la séance à 15h30

2- Election du nouveau bureau :
Le conseil d’administration procède à l’élection du nouveau bureau

Président : Gilles Benezech
Vice-président : Jean-Yves Duchaine
Secrétaire : Philippe Leclerc
Trésorier : David Bussy

Le bureau s’appuie sur les membres suivants pour le bon fonctionnement du club !

Responsable des achats/logistique : J.Yves Duchaine
Vie associative : J.Louis Kern – Jean Bernardin
Entretien/Maintenance des bateaux : Elian Belbeze – Francis Materne
Responsable Communication/ Webmaster : Alain Richard
Responsable des sorties : J.Claude Neel et Gérard Ardhuin

3 – Congrès FNPP du 14 au 17 avril 2023 au Cap d’Agde
Le Loup Marseillanais participera  à deux commissions de travail pendant ce congrès :
Commission pêche du bord et en bateau : Gérard Ardhuin – J.Louis Kern – J ;Claude Neel
Commission Sécurité : Francis Materne – Philippe Leclerc

4 – Formation des pilotes du Club
Un prochain calendrier de formation des pilotes sera proposé aux adhérents détenteurs du permis côtier et
désireux de participer activement aux sorties, ainsi qu’un calendrier de présence pour l’été prochain.
Les deux formateurs principaux sont : Pierre Jouany et Francis Vindel.
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5 – Nouveau Site leloupmarseillanais.fr
Alain Richard, nous présente le nouveau site de l’association. Remarquable travail pour remplacer les
anciens en proposant un sérieux coup de neuf.

6 – Stratégie du club pour nos bateaux.

Suite à l’abandon du projet Nestor  - Elian explique les problèmes techniques sur ce bateau – le C.A décide
la mise en vente du Loup, qui rejoindra l’emplacement sur l’Hérault, le Marseillanais II prendra sa place au
port de Marseillan-plage. Cependant la recherche d’un nouveau bateau va se poursuivre, capacité 10/12
personnes, bonne carène, motorisation acceptable pour notre activité de pêche.
-Marseillanais : carénage, réparation étrave et du WC
- Marseillanais II : levage de courte durée pour échange WC (vanne HS) et pose anti-fooling.
- Loup : nettoyage de la coque avant mise en vente

7 – questions diverses et variées :

Un Monsieur Sécurité est désigné : Francis Materne, son rôle sera de vérifier une fois par an les organes et
accessoires de sécurité sur nos bateaux : dates validité des fusées de détresse – extincteurs – radeaux de
survie, etc !

Recherche des sponsors : Nous allons cette année explorer cette voie, afin de trouver des sponsors et des
donateurs si possible. Philippe Sabri se propose de démarcher les entreprises et les C.E de la région.

Il serait souhaitable de former un groupe de travail Communication afin de finaliser ce domaine. Pour la
page Facebook du club 2 administrateurs : Alain et Francis.

Un tour de table est proposé pour d’autres commentaires ou suggestions.

Le président clôture la réunion à 17h.

Le Président
Gilles Benezech
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